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$1. Are you at least 18 years old and registered to vote at [ADDRESS ON
FILE]?

83. As you may know, there will be an election for US Congress and other
important offices this November. How likely are you to vote in the
November election for U.S. Congress: Will you definitely vote, probably
vote, are the chances 50-50, probably not vote, or definitely not vote?

P1. No matter how you may be planning to vote this year, when it comes to
politics, do you generally think of yourself as a strong Democrat, not very
strong Democrat, strong Republican, not very strong Republican, or
Independent? [IF INDEPENDENT/DK/REFUSED] Do you think of yourself as
closer to the Democratic Party or the Republican Party?

VOL:

DEfINILEIY ..o 83%
Probably ......ccccoeeene. e 12
Chance 50-50............ e 5
Probably not .............. -
Definitely not.................. -

Don't Know/Refused

Strong DemoCrat .........ccceveuiverciireseseese e 21%
Weak Democrat.........coeeerireereeneeeecenenieenees 7
Independent / Closer to the Democrats.......... e 12
Independent.........ccovevieeniensiceeeeea e 12
Independent / Closer to the Republicans .. 14
Weak Republican .......ccccocovvreerincenininnnn, 7
Strong Republican.......... v 22
(Don't know/Refused) 4
DEMOCRAT (NET) coueeeeereieereereeeneeseeseeeeseeseesesssesseseens 28%
INDEPENDENT (NET) .. e 42
REPUBLICAN (NET) ...covveirireereenerreereereeneeeeessnesseeneens 30
DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ...coveverereereereerreeneeneene 40%
REPUBLICAN W/ LEANERS (NET)......ccoevrvererrriinrinen. 44

Now | have a list of names, and | would like to get your opinion of each one. Just let me know if there's one you haven't heard of...Do
you have a favorable or unfavorable opinion of [ITEM]? [IF FAVORABLE] And is your opinion very favorable or somewhat favorable? [IF
UNFAVORABLE] And is your opinion very unfavorable or somewhat unfavorable?

FAV UNFAV
Very Some | Some Very

o Cathy McMorris ROAGETS ............oovvcciicerrresccriiirnn 27% 18 12 32
© DONAIA TIUMP ...ooovvvvvvvvvvvvvsisisisssisisssssssssssssssssssssssssenes 28% 17 7 43
o Democrats in CONGress..........ccccwmmeererrrsssiieeen 12% 25 16 31
o Republicans in CONGress..........ccoweererrrsssiiennn 8% 28 20 29
o [SPLIT A] The US Department of Health and

Human Services, also known as HHS................. 9% 25 12 15
o [sPLIT B] The Office of Refugee Resettlement,

also known as ORR.........cccccoooivvevevnernnnsssssssee 4% 5 5 16

NET

(CRI NH  (DKIRef) = FAV  UNFAV  FAM
5 3 2 45% 44 89
3 2 45% 50 95
10 1 5 38% 47 85
9 1 5 36% 49 86
27 4 8 33% 27 60
20 42 8 9% 21 30
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Now | have a list of names, and | would like to get your opinion of each one. Just let me know if there's one you haven't heard of...Do
you have a favorable or unfavorable opinion of [ITEM]? [IF FAVORABLE] And is your opinion very favorable or somewhat favorable? [IF
UNFAVORABLE] And is your opinion very unfavorable or somewhat unfavorable?

FAV UNFAV NET
Very Some | Some Very (CR) NH DK/Ref. FAV UNFAV  FAM
® SCOLELIOYA ..ooooocrccerns - 5 2 1 11 78 4 5% 3 8
LN L=y AV | * 3 3 1 14 75 4 3% 4 7
Q11. How would you rate the job Donald Trump is doing as President? gg%
11
36
VOL:  (Don't Know/Refused) ........ccovvvevriurivercrereieeeie e 4
POSITIVE (NET) oo 48%
NEGATIVE (NET) oo 48
Q12. Changing topics...How much have you seen, read, or heard about the Heard @lot........ccooooooioiis 69%
Trump Administration's "zero tolerance policy" that separated children :ZZE igt“: s 25
from their parents at the border? Have not heard much at ll T
VOL:  (Don't Know/Refused) ........ccoovueriurirererereecrereie e, 1
ALOT/SOME (NET)....... 90%
A LITTLE/NOT MUCH (NET) 9

As a result of the Trump Administration's "zero tolerance policy", children were separated from their parents at the border and placed in
the custody of the Office of Refugee Resettlement, or ORR, which is run by the US Department of Health and Human Services. Some
have questioned whether ORR has the ability to handle this influx of young children and want Congress to take action and increase the
accountability and transparency of ORR and the Department of Health and Human Services.

Q13. What about you? Do you support or oppose Congress taking action StONGHY SUPPOTt ..ovvsvrevesvssssnessssssss 44%
to increase the accountability and transparency of the agencies and ggmzapgt z“pg‘;: - 22
officials that are overseeing the separated children? [IF SUPPORT/OPPOSE] Strongly oppgze _______________________________________________________________ 1
Is that strongly [SUPPORT/OPPOSE] or just somewhat? VOL:  (DoN't KNOW/RETUSEA) ........ooveverereeereseeereeeeesesesssssesess, 14
SUPPORT (NET) 66%
OPPOSE (NET)....oooooseeoeeesscseessssseesssoseesssnsees oo 20
Q14. When it comes to the issue of immigration, who do you agree with Those who say this policy is inhumane and we should
more? hold those responsible for it accountable................co....... 54%

Those who say separating children from their parents is

necessary and will stop people from illegally crossing

OUF DOFABTS .ot 31
VOL: (Don't know/Refused)
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Q15. If this were all you knew about two candidates for Congress this
year... If you had a choice between voting for a candidate who supported
the Trump Administration's policy that separated children from their
parents or a candidate who opposed the Trump Administration's policy
that separated children from their parents, which candidate would you
vote for? [IF UNDECIDED] But if you had to decide today just based on these
descriptions, which way would you lean?

Q16. Changing topics... How much have you seen, read, or heard about
the Trump Administration recent efforts to reunite children who were
separated from their parents at the border?

Q17. Based on what you know, how would you rate the job the Trump
administration is doing to reunite children who were separated from their
parents at the border?

Q18A. [SPLIT A] The Trump Administration has been ordered by a judge to
reunite all separated children aged 5-17 with their parents by July 26th.
How much confidence do you have that the Trump Administration will
meet the July 26th deadline to reunite thousands of immigrant children
with their parents?

Q18B. [SPLIT B] Do you think the Trump administration has a responsibility
to reunite the children that were separated from their parents at the
border?

VOL:

VOL:

VOL:

VOL:

VOL:

Candidate who supported the Trump Administration's
PONICY oot
Lean candidate who
Administration's PoliCY .........cccoerveireeriencnereeeseens
Candidate who opposed the Trump Administration's
PONICY oot
Lean candidate who
Administration's PoliCy .........cccoervrirerieinenereeeseens
(Don't KNOW/REFUSEM) .......oocvuerrrriiriiriireineieeciene

SUPPORTS POLICY (NET).....ocoeirinrinrireereiseeis
OPPOSES POLICY (NET) ...cccoviieirinrinrireeireiseieiies

Heard @10t ..........covveveicceeceee s
Heard some................
Heard just a little................
Have not heard much at all
(Don't Know/Refused) .....c..cuvvereriveierireieeieee e

ALOT/SOME (NET) cocoreeseeeesseessesssessseessessrssn
ALITTLENOT MUCH (NET) oo

POSITIVE (NET) oreeeeeeessesseessesssesssesssssessseesn
NEGATIVE (NET)

Agreat deal ...
QUItE @10L ..o

Very little
(Don't Know/Refused)

GREAT DEAL/A LOT (NET)..covieirerireieieciseeseiesies
SOME/LITTLE (NET)..voeieireineieireseissisecseiseiesiees

Yes, it has a responsibility to reunite the children with
thEIF PAIENS........ceveeceeeee e
No, it does not have a responsibility to reunite the
children with their parents
(Don't KNOW/REFUSEA) ......couvuervrerireircireineieeieereeeene

34%

37%
51

37%

15%
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As you may know, Congress may consider legislation to immediately reunite thousands of children with their parents after they were
separated at the U.S. border. If passed, the bill will prohibit parents from being deported until their child's immigration proceeding is over,
establish an interagency office aimed at locating and reuniting children with their parents, and redirects $50 million in appropriations from

ICE to cover the costs of enforcing the bill.

Q19. Do you support or oppose this bill? [IF SUPPORT/OPPOSE] Is that

strongly [SUPPORT/OPPOSE] or just somewhat?

SErONGIY SUPPOM ... 31%
Somewhat SUPPOM..........ccvveeerereiineireseeeres e 25
Somewhat OPPOSE......covvveiuiveieiereie e 9
StroNgly OPPOSE.....vvveciirrciereic e 21
(Don't KNOW/REfUSEA) ........cvcvrivreciireieere e 13
SUPPORT (NET) 57%
OPPOSE (NET)....corirerneeerieisnsinsessssssesssssesssssssssnsssnses 30

Thinking more about Trump's zero tolerance policy... I'm going to read you a list of concerns some people have said that they have
about the Trump administration's handling of reuniting children with their parents, and I'd like to know how concerning you personally

find each one.

o [SPLIT B] [TRAFFICKERS] The Office of Refugee Settlement has not
always had the ability to properly handle the thousands of children
in its facilities. In 2014, during a similar influx, ORR accidentally
released some children to labor traffickers who were preying on
(0101110 = OO

o [SPLIT B] [DEPORTATION] There have been several reports of parents
being deported and their children have been left behind in
government funded facilities in the United States, making it even
harder to reunite these families. ...,

o [SPLIT B] [NO PLAN] The Administration separated children from their
parents without having a plan or a system to return them. ................

o [SPLIT B] [TRAUMA] The few migrant children that have been
successfully reunited with their parents recount the horrific
experience as "a place of sorrow, fear and scoldings." Experts have
warned that "these children may be deeply traumatized." .....................

o [SPLIT A] [CONDITIONS] Centers for children separated from their
parents have been described as being like a prison or jail. There
have been reports of children in these facilities lacking adequate
food, having infrequent or no contact with their parents, and being
made to clean toilets. ...

CONCERNING NOT NET
Not Not at

Very Some | that all (DK/Ref.) | CONCERN  NOT
79% 12 2 4 3 91% 6
60% 19 4 13 4 79% 16
56% 18 6 15 5 74% 21
56% 21 4 16 3 77% 20
54% 12 10 16 8 66% 26
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Thinking more about Trump's zero tolerance policy... I'm going to read you a list of concerns some people have said that they have
about the Trump administration's handling of reuniting children with their parents, and I'd like to know how concerning you personally

find each one.

o [SPLIT B] [COSTS] As Federal authorities scrambled to comply with
the Trump Administration's "zero tolerance policy," temporary tent
cities were set up to house children separated from their parents.
Not only is it shameful, but it is also costing taxpayers $775 a night
for €aCh Child...............ccoovvvrrriiiicc s

o [SPLIT A] [TRANSPARENCY] Elected officials in both parties have been
denied requests to visit detention centers where children who have
been separated from their families are being held...........cccccccccccccceviieinn.

o [SPLIT A] [DIVERTING MONEY] The Trump Administration's "zero
tolerance policy" has cost the Department of Health and Human
Services tens of millions of dollars, forcing HHS to divert money that
was supposed to go to medical research and other critical health
€A PrOGFAM........cvevvvveeersssssssssiiissssssseesesssssssssssisssssssssesss s sssssssssssssssssss s

o [SPLIT A] [LLOYD] The Director of the Office of Refugee
Resettlement, Scott Lloyd, has no background in dealing with and
overseeing vulnerable populations, such as refugees and children
who were separated from their parents attempting to cross the U.S.
DOPABT. ...

o [SPLIT A] [DNA TESTING] In order to meet the July 26th deadline to
reunite separated children with their families, HHS is using truncated
vetting procedures, by conducting DNA tests. However, it is unclear
what kind of consent federal officials are obtaining, who is
conducting the sampling and analysis, or whether any DNA samples
or data are being shared with outside parties or stored in any
AALADASES. ...

Q25. After hearing these statements, let me ask you again... Do you
support or oppose Congress taking action to increase the accountability
and transparency of the Office of Refugee Resettlement and the
Department of Health and Human Services? [IF SUPPORT/OPPOSE] Is that

strongly [SUPPORT/OPPOSE] or just somewhat?

CONCERNING NOT NET
Not Not at

Very Some | that all (DK/Ref.) CONCERN NOT
53% 24 7 10 6 7% 17
51% 20 1 13 5 1% 24
48% 22 7 15 7 1% 22
41% 21 15 18 5 62% 33
38% 24 12 18 9 61% 30
StroNgly SUPPOM ..o eseeseeeeens 48%
Somewhat SUPPOIt...........ciuiveiciireie st 23
Somewhat OPPOSE......covveveiuiveiciereee e 7
StrONGlY OPPOSE......vvveeeeeeereere e eeesseseeeeens 11
VOL:  (Don't Know/Refused).........ccvveeererierirereeneeinciniereinenens 10
SUPPORT (NET)...cuvuevreireeierinernierssensssieesesssessesssenes 72%
OPPOSE (NET)....coutvieieireierinersiesssenssssessesssessesssenes 18
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Now | am now going to read a list of positions that your member of Congress could take. For each, please tell me if your member of
Congress took that position, would it make you more or less favorable to them. If your member of Congress [ITEM], would that make you
more or less favorable to them? [IF MORE/LESS] Is that much more [FAV/UNFAV] or just somewhat?

MORE FAV LESS FAV NET
MORE  LESS
Much Some | Some Much | (DK/Ref.) FAV FAV
o [SPLIT B] Supports legislation that will make the administration more
TrANSPATENT. ..o s 46% 32 5 4 12 79 9
o [SPLIT A] Supports legislation that will stop the Trump Administration from
separating children from their parents.............os 40% 20 12 12 16 60 24
o [SPLIT A] Supports an investigation into the conditions of the facilities
where children are being held. ... 36% 31 10 6 16 68 16
o [SPLIT B] Calls the Director of the Office of Refugee Resettlement to
testify before Congress about the reunification efforts and the treatment
Of the Children IN IS CArE. .....o...v.veeeeecceeeeee e 35% 34 8 5 17 70 13
Q28. Do you think your member of Congress has done enough on the No, my member of Congress could do more. .............. - 50%
issue of family separations at the US border? Yes, my member of Congress has done enough on this ”
VOL: 28
Derived Age [REFUSED' ASSIGNED AGE FROM FILE] 13%
17
24
31
VOL: .
D102. What is the last grade of school or level of education you Did not complete high school 1%
completed? Graduated high school ..., 18
' Attended technical/vocational school ........... 3
Attended some college but no degree 20
Graduated two-year college with Associate's degree ..... 19
Graduated four-year college with Bachelor's degree....... 20
Obtained Master's, PhD, or other professional degree ... 13
VOL:  (REFUSE) oo 6
D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as: Very iberal........ccviis 11%
Somewhat liberal w16
MOEIaAtE ... 22
Somewhat CONSENVALIVE ........ccevevrierieirieeeeee e 23
Very conservative I
VOL:  (REfUSEA)....coeriereiieinerereeeseeiseeeeeenieinie 10
]2 7 Y] 27%
CONSERVATIVE (NET).cooooerereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseseseee 41
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D901. Which of the following comes closest to your opinion regarding the
issue of abortion?

D902. And regardless of how you answered the previous question, which of
the following more closely describes your personal opinion on abortion?

Derived Race ['OTHER' AND 'REFUSED' ASSIGNED RACE FROM FILE]

Gender [BY OBSERVATION]

Region [FROM SAMPLE]

VOL:

VOL:

VOL:

Abortion should be generally legal and available to all

Regulation of abortion may sometimes be necessary,
although it should remain legal in most circumstances... 20
Abortion should be legal only in the most extreme
cases such as to save the life of the woman or in the

cases of rape and iNCeSt. ..o 27
All abortions should be made illegal.............ccocovvvvieneenee 10
(Don't KNOW/REFUSEM) .......covvuerrrriiiiirireiseieeciene 8
PRO-CHOICE (NET) ..ot 55%
PRO-LIFE (NET) ..ot 37
PrO-ChOICE ...t 45%
PrO-IE .o 42
(Don't KNOW/REfUSEA) .......coucvvivereierieieieie e 13
Black/African-American ...........ccooeeeeineneeneeeiseennees *
White/CauCasian .............coeeerrereinerneneeneereereeeeeessesenens 98
Hispanic/Latino ............cceveueveieieieieeeee s 1
ASIAN-AMEICAN ..o 1
Native AMETICAN .......corereeire e *
T PO -
(REFUSEA) ..o -
MaIE ... 47%
FEMAlE.....oi s 53
Spokane-Spokane City........c.coeurererreeneereereereereerrerneeneens 28%
Spokane-Other CItieS ..........coouveverevereriereieereee e 17
SPOKANE-RESL ..o 25

Outside SPOKANE .........covveveieiveieerese e 30





